

“宝哥哥”
执导《纯真岁月》

日前,《红楼梦》的重拍工作搞得轰轰烈烈,大家都在期待着“新宝玉”、“新黛玉”的表现,而在“87版红楼”中塑造经典贾宝玉的欧阳奋强却已转战导演行业,由他导演的36集电视剧《纯真岁月》正在江苏城市频道播出。据介绍,欧阳导演拍这部戏很仓促,从答应接手到到达拍摄现场只有半个月的时间,因为在这之前的导演被投资方炒了鱿鱼,因此这部戏才找到欧阳导演。

快报记者 李谷

■ 文娱快讯

《非常完美》编剧出书

在电影《非常完美》中,由章子怡扮演的女主角苏菲用了6个招式,在影片中既报了夺爱之仇又找到了真爱,令不少女性观众叹为观止。昨天,《非常完美》的编剧兼导演依萌携新作《非常爱情手册》在北京举行了新书发布会。据了解,《非常爱情手册》是一部专为女性朋友创作的趣味漫画随笔。

见习记者 应嘉轩

飞轮海推新写真集

飞轮海历时两年筹备,日前推出了全新写真。新书《飞轮海 in 日本》由接力出版社独家发行。书中,飞轮海四成员的精美照片随拍与日本美景相映成趣。

据悉,这本写真由日本摄影师掌镜,从飞轮海抵达日本直到离开,进行全程贴身拍摄。在《飞轮海 in 日本》一书中,成员炎亚纶多面挑战“日本打工体验记”,而辰亦儒则高调设计了“东京约会”。

见习记者 应嘉轩

笑星严顺开 突发中风入院

目前病情稳定,但仍需静养

笑星严顺开日前因突发脑中风住进了上海市某家医院。严顺开所在的上海滑稽剧团团长凌梅芳在接受记者采访时表示,严老师目前情况稳定,但仍需静养,而病中的他非常惦记“滑稽”这件事。

年过七旬的严顺开,半个月前在大连拍摄完他主演的24集电视剧《我的丑爹》后回到上海,由于他突然感到小腿有些疼痛,就去附近医院就诊。候诊时,因脑梗突然中风,左边瘫痪,不能说话,以致神志不清。所幸的是医护人员及时抢救,才避免了一场危险。

严顺开平时就患有高血压,最近在大连拍摄电视剧十分辛苦,不仅要在雨中行走,还

要下海捡垃圾,在冰冷的海水中跌跌撞撞。严顺开曾对前去探班的记者说:“我一直担心能不能把这部戏拍完,能不能安全回到家。”

凌梅芳告诉记者,本来严师母怕给大家添麻烦,生病的消息都没有说,但严老师因为一直挂念团里,所以最后还是给团里来了电话。两周前大家去探望时,严老师的病情已经稳定,“我们去看望的时候,他左边还不是很活络,但他对团里的事情非常关心。这段时间又恰好是团里转制的阶段,他跟我们说戏剧还是有希望,滑稽戏还是有市场,要给年轻人更多机会。我们都知道,他心里一直有滑稽戏”。

凌团长告诉记者,经过这段时间的静养,目前严老师意识清楚,已经能说话,但仍需静养,因此希望能尽量避免外界打扰。 新闻晨报



洛佩兹私房录像曝光

拉丁天后詹妮弗·洛佩兹最近遇到烦心事。其前夫欧贾尼·诺阿近日私自制作了一部名为《我如何娶到詹妮弗·洛佩兹:詹妮弗和欧贾尼的故事》的私房录像带,并四处向制片商公开兜售。大怒之下的洛佩兹立即将前夫告上法庭,并提出了1000万美元的索赔要求。

《我如何娶到詹妮弗·洛佩兹》主要以家庭录像带为主,包含了两人长达11个小时

徐佳

AV公司亿元邀请酒井

据日本媒体报道,酒井法子被判缓刑之后,一些演艺圈人士指出,只要她在缓刑期间努力重塑形象,三年之后完全可以重回演艺圈。不过,11月10日发行的日本《周刊女性》报道称,酒井法子接到AV制作公司邀请,片酬高达一亿日元。

曾经因吸毒被捕的女星小向美奈子目前已经作为歌手复出,因此酒井法子应该也可以重回演艺圈。一位AV导演分析说:“她在道歉见面前和法庭上依旧那么纯情,但是吸毒事件又让她给人以肮脏的印象,这种落差让我想找她拍AV电影。”

另外,一位知名AV公司职员说:“现在AV界也不景



气,找女星或者偶像来拍能提高销量。”不过一位圈内人士指出,让酒井法子拍AV不太现实,他说:“她毕竟有个才上小学的儿子,考虑到孩子的感受和将来的生活,(去拍AV电影)恐怕很难实现。” 布布

奔腾 B50 卓越品质 成就 1.6L 之王

一款车卖得好不好、能否得到消费者的广泛认同,决定性因素很多,但一款车若因获得消费者的口碑而持续热销,那最终必将归结为一点——品质。很多厂商开发车型时或者注重外在的光鲜,或者为了获得市场而一味的追求低价格,但只有立足长远、将品质放在首位的厂商或车型,才能笑到最后。在注重品质的厂商中,一汽奔腾属于非常典型的例子,而刚刚上市不久的奔腾B50,则属于“以品质取胜”车型中的典型案例。

精湛工艺凸显细节品质

当我们看到一款车的时

精选材质彰显感官品质

走进奔腾B50的车内,每一位消费者的感觉都很好,甚至感觉有些意外,因为它给人带来的整体质感与其定位和价格并不十分相符。从中控台的材质、方向盘的质感、以及档把和各个操作键,给人的感觉都是考究、高档。另外座椅的面料、舒适度等等,也无不让人驾驶者感觉非常舒服。所有这些不仅需要精湛的工艺,也与其选材用料息息相关。而所有这些,与一汽奔腾对于品质的注重,在各个部件的选材和品质要求上没有丝毫妥协有着密切关系。

技术实力展现内在品质

除了感官上获得的品质以外,内在品质同样至关重要,这主要体现在驾乘时的底盘舒适度、噪音振动控制以及动力输出的平顺性等各个方面。奔腾B50在这一点上依靠其出色的技术实力,获得了很好的评价。

奔腾B50不仅与马自达6共线生产,且与马自达6源自同一开发平台。熟悉马自达6的人都很清楚其CD3平台的技术优势,它所采用的前双



理念被市场认可,其厚积薄发所产生的影响力绝不可小觑。奔腾B70自上市以来,销量呈现逐步增长态势,并且不为大环境的影响而起落,显示出独到的竞争力。奔腾B70的成功绝不仅仅在于其自身的成功,也让一汽奔腾品质为先的理念深入人心。正因为如此,秉承这一理念开发的奔腾B50上市后便迅速得到了市场的广泛认同,上市数月即成为同级市场中的主力车型。在不久前由中国汽车报主办的2009年度消费车型评选盛典中,奔腾B50在众多候选车型中脱颖而出,一举摘取“年度品质车型”桂冠,无疑又再次佐证了它的卓越品质魅力。

奔腾的成功是令人欣慰的,它从一个侧面折射出国内市场将逐渐从“价格为先”向“品质为先”的转变,而这,恰恰是一个新兴市场向成熟市场转变的必然进程。而毋庸置疑,奔腾B50已然悄悄走在了这个进程的最前端!

